FAERRRERRERE £ 100 2% (106 4 EFEFEBHEME

M —fehH5E , $E4H (Common Research CR) £ 25 4H » {EHE—% (B - Z4/H) ¢

1% Prize SIAI2CR &y TIFEES K OESEGH N TESRERRER R E-LISNE AR R ()

91.0 (ruéH L1y

A1) SIAI3CR HefMmbhit B EEE RRERAAFH & DR (W) RS

SIBOICR #&ER{THHEA4ERS RS AR BR (E E A A BRI BT SE- D 2020 SR BRI S B Y Ik
RGN (UZ) PRSERd ~ BRE&E

S1IBOSCR PAJ574HHUsBERaT s BB AN B (W) &Rl - S

" B %, E4H (Practical Research PR) 3% 3 4H EYRI—4 (B=4HH) :

1% Prize S1AO3PR HHZEMIAESE4ETE AT A MRS 2 - DABREE M/ NEE S B 5] (LD Z) HEESE
91.0 (Wi4H | SIA11CR 412 1[1% (Dioscoreacv.) fBUEZ WIS K HEE MeEoth (W) BEEEE
A1)

2" Prize SIAQ2PR HREARIIAFIELEPREA P E T B SUFER A ZRZIEEHE (WH) EEE
90.0

106 4% HESFIEREIEEC (2021.3.15 FHr)

AL 28 4 (LEPIR— R « ST K EBEERE =253 98: 1) DIMBEA - #8458 (25
7)) ZoTECEEEIRA R A e R BN R R EEE AN (R TH) - MHRSMEEREREESK
RE - T — A5 ) B T RS R E S L FRAEDL 47.5 1 52.5 (3L 50% : 50% ) 43 2 BT - FELLBAE
SHRETRTFEAE R PR 8 - DS SRR FREZ X - sFlin o Mk

M —fRAoE ) a4 "Rl R B A
2540 (47.5% > $9,500) £ 34H (52.5% » $10,500)
F—& (AF]) : $5000 TT*1 41 ((RFEZH) + F—5 (AF) : $5,000 T2 41 (RBSE) =
$1,500 7T*3 40 = $9,500 JC $10,000 7©
B AN F44 0 $500 Tl 4H = $500 JT

iE 1 WEHAH E BN AR EE2E$20,000 7T o T —RERASE ) SRR T BT R EBHEE RS AT R
RAEZSNIRGTHENEZS RS IRsNERE (RaE2) Al5Eess,000 7t -
52 1 ERE—RAENREE LS 202] F2ERERELEEHEEREFREERER (FEaicSHEasH
34 - BHEEREREFRE) - AR 2021.2.22 2B GHE T HRAE SBRADIK 2 SHARERE RS EEK
TR MR e R A BRERN 2021.3.15 2T RCHFHEEALT ¢
T —RAARSE | 4
S1A12CR ¥Rt TAFEEEE fo LS HN TERA M B 8- DISNEA BRG] (UHE) B
WE (BReosBEAEE)
S1BOSCR DAF7AEWEEN e BENEEIVHESE (UH) RIS - Hx0E
Tl s EEEE | A
S1AQ3PR BHECANFSGELETE R S B B S DABKEE M/ NFES Foffl (U Z) WEEESE (Pedfsede A i)
SIA1ICR 4IZ 1% (Dioscorea cv.) BBVHZ IS K HENE el (UH) ZFEERE (FrfsdE A )




